

回嘉祥次日,有福被母亲接回家

可惜他已确诊患全肠型巨结肠,尚无治愈先例

zhushihl
追事 追寻新闻尽头

“有福”同帮

本报济宁9月23日讯(记者 姬生辉) 在上海经历了一个月的治疗后,备受关注的患病男婴有福于22日晚再次回到嘉祥。因确诊患有罕见的全肠型巨结肠,目前尚无治愈先例,上海复旦大学附属儿科医院无

奈放弃了治疗。23日上午,有福的母亲终于出现,并将孩子接回家中度过最后时光。

22日晚上8点半,上海小希望之家工作人员小敏几经辗转,将有福送回了嘉祥县老僧堂镇,并把孩子安置在老僧堂卫生院的病房内。“孩子比一个月前胖了些,两只大眼睛看这看那,很有精神。”曾经参与送孩子去上海治疗的嘉祥好心人孙霞说。但她一直都没有想到的是,在接受了两次手术和一系列治疗后,最终的结果却是

所有人最不愿接受的。

“2日晚上我们接到医院通知,专家怀疑孩子患有全肠型巨结肠。”小希望之家工作人员小敏说,巨结肠是一种肠道神经缺损导致肠蠕动作用缺失问题的疾病。随后,医院立即为孩子做了病理切片检查,并最终确诊为全肠型巨结肠。这种疾病现在尚无治愈先例,专家将孩子病况传往美国寻求专家帮助,也是无功而返。“目前孩子只能通过静脉注射营养针维持生命。”

23日上午10点,令所有人没有想到的一幕出现了。一位自称是孩子母亲的女子在两位家人的陪伴下出现在病房,经过系统核实后,该女子确为有福的亲生母亲。最终,女子将孩子抱回菏泽郓城的家中。“孩子能够在生命中最后时光得到母爱,也算是大家能接受的吧。”一个多月来始终关注有福的北京爱心人士杨艳玲说,40多位关心有福的社会好心人自发组成了一个微信群,大家表示如果需要,他们将竭力提供帮助。

两青岛汉子

中秋捐造血干细胞

本报青岛9月23日讯(记者 吕璐) 造血干细胞配型成功本是难得,两名青岛汉子同时和两名血液病患者配型成功更是罕见。23日,青岛的张玉春和高军绪在济南会合,他们将在中秋节当天分别为福建的一位女性和重庆的一位一岁半男孩捐献造血干细胞。两人过去素未谋面,但都住莱西,同岁,还都是献血多年的志愿者。

45岁的高军绪是莱西一家粮油企业的装卸工人。今年5月,他收到青岛市红十字会通知,和一名血液病患者初配相合。“能救别人很高兴。”高军绪说,当他妻子女儿听到这个消息,都非常支持,女儿还说自己也要加入资料库救人。

张玉春今年也45岁,莱西人,是当地运安驾校的负责人。今年4月,他收到和一位血液病患者初配成功的消息,他将救助福建医科大学附属医院的一位四十多岁的女性血液病患者。张玉春告诉记者,最初家里的老人和妻子对他的身体有些担心,他就和在潍坊医学院上学的女儿一起劝说家人。当得知捐献造血干细胞对身体健康无害,他们都同意了。

23日下午,张玉春乘坐动车从青岛抵达济南,高军绪也从庐山坐车到达济南,两名青岛汉子在千佛山医院会合。前期将注射动员剂,预计在中秋节当天进行捐献。

济青高速广告牌月底前拆除

9月19日至23日全线各地已拆除20块



本报济南9月23日讯(记者 李虎) 根据省政府关于济青高速改扩建工程沿线重要管线高压线广告牌等迁改工作专题会议纪要的要求,省有关部门、沿线各市、山东高速集团、中央驻鲁企业等单位高度重视,近日启动济青高速改扩建项目沿线的迁改工作,确保济青高速改扩建工程能够按时开工。

据了解,济青高速改扩建工程全线309.2公里,目前沿线两侧建筑控制区内存在大量管线、高压线及广告牌,涉及范围广,拆迁难度大,已成为制约工程能否按期开工的主要因素之一。

根据要求,济青高速沿线两侧涉及的光缆、广告牌以及影响控制性工程开工的管线在9月底之前迁改完成,其他管线、高压线要抓紧推进实施,为实现济青高速改扩建工程按期开工和顺利推进创造良好环境。

目前,广告牌拆除工作已全面启动,经审批设置的部分广告牌于9月19日开始启动现场拆除工作。截至23日,全线各地已经拆除20块,下一步将加大力度,推动全线广告牌拆除工作,希望广告牌所有人按照要求尽快组织广告牌的拆除,逾期不拆除的将由各市政府组织协助拆除。

三年前,本报曾对济青高速广告牌林立的现象进行过报道。

石岛赤山

到石岛赤山,让您威海之旅更精彩

大乳山(含电瓶车)银滩石岛赤山西霞口威海刘公岛三日游 760元1-4号发团

乳山银滩石岛赤山西霞口海驴岛威海三日游 660元1-4号发团

自驾游GPS定位:荣成市石岛管理区北车村

山东省各大旅行社均可报名

咨询电话: 0631-7326666 网址: www.chishan.cn 地址: 威海石岛管理区法华路

仰天山欢迎您

登秋山 赏花叶 观海市蜃楼……

红叶

九龙盘

地下岩溶奇观—灵泽洞

千佛洞

自驾游路线: 东营市—东青高速—长深高速(G25)
青州南出回下—青州南环路—海岱路—左转沿路边指示牌即可到达景区

地址: 山东青州 电话: 0536-3738399